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Controle TD 4

Nom : Prénom : Classe :

Question de cours
Soient F et F' deux R-ev, et ¢ € Z(E, F) une application linéaire de £ dans F'

a. Donner la définition mathématique précise de Ker(p) et Im(y).

b. A quelle condition ¢ est-elle injective ? A quelle condition ¢ est-elle surjective ? Répondez & ces deux questions en vous
servant obligatoirement des notions de la question précédente.

Exercice 1

R(X] — R[X]
Soit A : . Montrer que A est linéaire.
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Exercice 2
Soient F = {(un) eRN, wg=u = O} et F = {(vn) e RN 3(a,b) e R?, ¥neN, v, =an+ b} deux sev de RN,
Montrer que E et F sont supplémentaires.
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Exercice 3

x —z—-3y+2z=0
Soit E = y | eR¥telque | —z+y—22=0 . Ecrire E sous forme de sev engendré en utilisant la notation Vect.
z —r+3y—4z=0
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